

HIREK

Gróf Teleki Pál Amerikába utazott.

Gróf Teleki Pál volt miniszterelnök, Szeged város nemzeti gyűlési képviselője, nejevel együtt ma Amerikába utazott. Amerikából ugyanis öt kiváló európai tudós kapott meghívást etnográfiai előadásra, köztük Teleki Pál is. A meghívás és elutazás közti rövid időtartam lehetővé tette, hogy Teleki Pál három hónapra tervezett amerikai útja előtt személyesen vegyen búcsút szegedi választóitól, ezért dr. Végman Ferenc útján, akivel elutazása előtt hosszabb beszélgetést folytatott, küldött üdvözlőt szegedi választókörületébe.

Megígérte Teleki Pál, hogy mielőtt Amerikából visszatért, azonnal meglátogatja Szegedet és választóival érintkezést keresve, amerikai útjának tapasztalatairól is be fog számolni.

Jönnek az egyetemi tanárok. Dr. Márky Sándor és dr. Erdélyi László egyetemi tanárok 8 vagon butorral és egyéb ingóságokkal tegnap Kolozsvárról Szegedre érkeztek. Dr. Márky, aki a világtörténelem tanára, 17.000 darab könyvből álló könyvtárát is magával hozta, melynek elhelyezéséről egyelőre még nem történt gondoskodás. Dr. Erdélyi a művelődéstörténelmet fogja a szegedi egyetemen tanítani, lakása azonban még nincs. Itt említjük meg, hogy dr. Tóth Lajos államtitkár az egyetemen kapcsolatos munkálatok ellenőrzése végett szerdán vagy csütörtökön Szegedre érkezik.

Kinevezés. A főispán dr. Ördög Lajos városi aljegyzőt, dr. Schiffer Lajos árvaszéki bírókötőt és Szendrey Jenő városi aljegyzőt tb. tanácsnokká nevezte ki. E kinevezésekkel Szeged város három értékes tisztviselője részesült jól kiérdemelt kitüntetésben.

Korzó-Mozi

TELEFON: Igazgatóság 455.
Pénztár 11-85.

Hétfőn és kedden

Az élet kelyhe.

Dráma 5 felvonásban.

A főszerepben:

Paul Capellani és Madys.

Azonkívül:

Francia Riviera léghajóról nézve.

Regényes tájkép 1 felvonásban.

RENDES HELYÁRAK.

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

A Stefánián is a rokkantak kapják a székberletet. Buchwald bácsi, a korzó székeinek eddigi bérletje, arra kérte a tanácsot, hogy miután a korzó székeit a jövő évre már a rokkantoknak adta a tanács, engedjék meg neki, hogy a Stefánián 300 bérszéket állíthasson fel évi 6000 korona bérösszeg ellenében. A tanács elutasította kérelmét, mert a Stefánián még meg sem lévő székeit is a rokkantoknak kívánja bérbeadni.

Megindult a strandvillamos.

A miniszter nem veszi figyelembe a tanács kikötéseit. — A főispán is helyesli a közuti eljárását.

SZEGED, július 25.
(Saját tudósítónktól)

A hosszú meleg nyárban tikkadó közönség élénken emlékezik a város és a közuti vaspálya r.-t. között hónapok óta folyó küzdelemre. A város tudvalevőleg olyan anyagi követeléssel lépett föl a villamosvasúttal szemben, melyet a részvénytársaság nem volt hajlandó elfogadni és ennek a nyár beálltával az lett a következmény, hogy a város nem engedélyezte a strandfürdőre vezető vonal megnyitását. A közönséggel szemben sem volt hajlandó a város elnézést vagy belátást tanúsítani és az ügy mindezeideig a város által előidézett helyzetben várta a fürdeni vágyó közönség nagy bosszúságára a fejleményeket.

Tegnap végre tényleg kedvező változás állott be a dologban. Dr. Szivessy Lehel ügyvéd, a r.-t. ügyésze ugyanis megfélembrezte a város határozatát és a fellebbezésre tegnap 77478/1921. VI. szám alatt le is érkezett a városhoz és a r.-t.-hoz a kereskedelemügyi miniszter válasza, melyben a miniszter engedélyezte a strandvonal járatát.

A leirat így szól:

A társaság felsőtiszpárti gőzüzemre berendezett vonalán ideiglenesen közuti jellegű személyszállítás céljából engedélyezett felsővezetékes villamos berendezés folyó évi június hó 24 én megtartott műtanrendőri bejárásáról felvett és másolatban idezárt jegyzőkönyv elhatározásom elé terjesztve, az abban foglalt egyetértő megállapodásokat jóváhagyom és a vonal üzembevitelére az engedélyt a jegyzőkönyv II. „Hiányok” című fejezetében előirt pótlások kikötésével megadom.

Szeged szabad királyi város kiküldöttje által az üzembehelyezés feltételeként tett s a jegyzőkönyvhöz csatolt nyilatkozatban felsorolt kikötéseket figyelembe vehetőnek nem találtam.

A szóbanforgó vonal ugyanis nem új vonal, hanem egy már régebben meglévő vonal ideiglenes jellegű villamosüzemre való átalakítása, amely újabb városi területeket nem vesz igénybe. Miután Szeged szabad királyi város kiküldöttje által az üzembehelyezés feltételeként tett s a jegyzőkönyvhöz csatolt nyilatkozatban felsorolt kikötéseket figyelembe vehetőnek nem találtam.

Kánikula. Mint összes kül- és belső munkatársaink egybehangozóan jelentik: keljes a nyári meleg, szóval itt a kánikula. Megállapítottuk ezt egyébként e kör tipikus tünete alapján is. A hőmérő 35—40 fok között inog, az aszfalt süpped, az utcán alig vánszorog néhány ember, viszont a Tiszán ezerszámra tubickolnak a nők és a férfinek ugynevezett facér képviselői, sokan zsebükben szorongatnak kezükben, a hivatalokban izzadt kezek tintás ujjlenyomatai rajzolódanak a rideg rovatokba, a város magisztrátusa pedig az egyetemet a Radetzky-marssal, a színházat pedig a fürdőtrikóval tévesztli össze. Ó, nyájas olvasó, tudod, ez az az eset, mikor a kutya már nem is ugat, sőt a karaván sem halad.

Pár garasért új ruhája lesz, ha Bermann-féle Merkur ruhafestéket vásárol. Ára 3 korona. 723

Klasszikus táncestély. A Korzó Mozi színpadán szerdán este fellép az egyik legnevesebb klasszikus táncművész: Emmy Eisenburger, akinek tökéletes művészetében minden európai főváros közönsége gyönyörködött már. A táncművész műsorán a zeneművészet leghivatottabb képviselői szerepelnek, akiknek zenei gondolatait klasszikus művészettel fogja megérzékíteni Emmy Eisenburger. A táncestély szerdán este 9 órakor kezdődik. Jegyek elővételben még kaphatók.

ged szab. kir. város közönsége és a Szegedi Közuti Vaspálya Részvénytársaság között a villamosvasút építésére vonatkozólag kötött szerződés ezen vonalrészre is kiterjed, újabb terület-használati szerződés kötése szükséges nincs. A városnak, amennyiben a vonalra vonatkozólag a terület-használati szerződésen túlmenőleg óhajtott volna egyes kikötéseket tenni, módjában lett volna ezeket az átalakítás engedélyezése előtt megtenni. A város tanácsa azonban folyó évi április hó 18-án 9707. szám alatt kelt határozatával a vonalátalakításhoz minden feltétel nélkül hozzájárult.

Ami pedig a városnak a közlekedési adó beszédére vonatkozó kikötését illeti, megjegyzem, hogy ez a kérdés külön döntés tárgyát képezi és a jelen ügygel össze nem kapcsolható.

Végül a városunk az a kikötése, hogy a társaság a város hatósága által hozott határozatok ellen beadott fellebbezéseket tartozik visszavonni, annál kevésbé volt figyelembe vehető, mert jogosan megillető felebbezési jogától senkit elűzni nem lehet. Budapest, 1921. évi július hó 18-án. A miniszter rendeletéből Darányi s. k., miniszteri tanácsos.

A strand-villamos tegnap délben tényleg meg is indult és a közönség sűrű rajokban lepte el a sárga táblás kocsikat.

A közuti vasut erre dr. Kelemen Béla és Végman Ferenc aláírásával átiratot intézett a városhoz, melyben bejelentette, hogy a strandvonalat most már minden további késlekedés nélkül megnyitja.

Munkatársunk kérdést intézett ez ügyben Somogyi polgármesterhez, aki csak annyit mondott, hogy a város megkapta a miniszter leiratát és a tanács... majd határozni fog. Tudomásunk szerint dr. Aigner főispán álláspontja teljesen megegyezik a részvénytársaságéval, illetőleg a miniszterével s így a város magában maradt erőszakosságában. Joguk van ugyan hozzá, hogy felfolyamodással éljenek, annak eredménye azonban most már alig kétséges.

x Komáromy Pál és K. Makay Berta a Belvárosi Moziban. Hétfőn és kedden minden előadás Komáromy Pál, a m. kir. Operaház és K. Makay Berta, a budapesti Városi Színház tagjai fellépnek a Belvárosi Moziban. K. Makay Bertát már előnyösen ismeri a szegedi közönség, mert Almássy színgazgatósága alatt két évig tagja volt a színháznak. Az énekszámokat Komáromy Ödön zeneszerző, zeneakadémiai tanár kíséri. A burlingtoni jaguár bemutatásával egyidejűleg.

Menekültek elhelyezése. A tanács elhatározta, hogy a Szentgyörgy-téri és Boldogasszony-sugárúti iskolákból kilakoltatott 12 menekült család részére még két barakot vásárol a katonaságtól. A két barak 60.000 ezer koronába kerül.

Pearl White
reprize
a Belvárosi Moziban
hétfőn és kedden.

Ocskay Kornél a Városi Színházhoz szerződött. A szegedi közönség éber figyelemmel kíséri Ocskay Kornél tenoristának sorsát, kiről nemrég az a hangzatos cikk jelent meg egyik fővárosi lapban, hogy nem kap szerződést és elmegy Jugoszláviába pincérnek. A dolog sohasem lehetett tragikus, mi legalább egy percig sem tartottuk annak és emellett szól az a legújabb hír (minden külön értesítés helyett, egy fővárosi lapból), hogy Ábrányi Kornél, a Városi Színház új igazgatója, mégis csak tagjai sorába szerződött Ocskay Kornél.

Tört aranyat, arany- és ezüstpénzeket ismét legmagasabb áron vesz Mülhoffer óras és ékszerész, Kárász-utca 2. 464

x Az élet kelyhe. Romantikus film-dráma kerül színre hétfőn és kedden a Korzó-Moziban. „Az élet kelyhe”, amely a híres Gaumont-filmgyár egyik legszebb alkotása. A megkapó hatású film-dráma előtt a Francia Rivierát vetíti a mozi, amelynek festői szépségét léghajóról rögzítették meg.

Tört aranyat, ezüstöt, pénzeket, legmagasabb áron vesz Tóth óraé, Kölcsey-u. 7.

Belvárosi Mozi

Telefon: Igazgatóság 2-58. Pénztár 5-82.

Hétfőn és kedden

Repriz! A burlingtoni jaguár

Izzgató amerikai kalandregény 4 részben, 24 felvonásban. Főszereplők:

Pearl White és Robert Robertson.

I. Marc a leányérei. 6 felvonásban.

Azonkívül:

K. Makay Berta,

a Városi Színház tagja (a szegedi színház v. szubrett primadonnája) és

Komáromy Pál,

a m. kir. Operaház tagja.

K. MAKAY BERTA műsora:

Tanay Alajos: Gyöngyvirág. — Puccini: Pillangó kisasszony. — Hellmund: Ibolyácska. — Czegléd: Chopin. — Huszka: Kis grizett. Kis Midnnett dala. — Demény: Virágszám.

KOMÁROMY PÁL műsora:

Gounod: Faust Rondo. — Halévy: Zaidónó, Átok. — Löwe-Heine: A korcsáros leánya, ballada. — Balázs Árpád: Irrecenta dalciklus. — Práter Loránd: Száz szál gyerglyát.

Énekszámokat kíséri: Komáromy Ödön zeneszerző, a zeneakadémia tanára.

Rendes helyárak! Előadások 5, 7 és 9 órakor.

őzv. Hecks Oszkarné Valéria-tér 10.

Telefon 10-71. Telefon 10-71.
Felsőrendű fűszer- és csemegeárak. Kívántra házhoz szállítunk. 500

TEJFEZ, TURÓ és elsőrendű TEJSZINBŐL készül naponta triss TEA-VAJ. Kérünk próbarendelést.

Aranyat, briliánsot, hamis fogakat régi ezüstöt, pénzt, mindennemű ékszereket, **aranyat 60—100 kor.-ig veszek**

DEUTSCH IMRE
Korzó-Mozi-ház. 732 Széchenyi-tér 9.

Arcképes igazolványba fényképeket **SIMONYI** fényképészleggyorsabban **SIMONYI** nél, Somogyi utca 24. szám, Korzó-Kávéház mellett. 619

A burlingtoni jaguár.

Brillians és arany ékszereket, ezüst dísz tárgyakat, régiségeket **magas áron készpénzért VÁSÁROLJA**
Bach Antal utóda KUN JENO
ÉKSZERÉSZ 744
Szeged, Széchenyi-tér 2. Telefon 133.